

Соло Зауралье, Курган, 1968, 9 июня

## Лауреаты сезона

Подведены итоги конкурса на лучшую творческую работу, объявленного Курганским отделением Всероссийского театрального общества. Конкурсная комиссия рассмотрела список претендентов, представленный художественным руководством областного драматического, шадринского городского и областного кукольного театров. Обсудив кандидатуры, комиссия тайным голосованием решила вопрос о победителях конкурса.

Первое место среди режиссеров присуждено главному режиссеру облдрамтеатра Б. С. Райкину («Через сто лет в березовой роще» и «Традиционный сбор»), две вторых — режиссеру облдрамтеатра Ю. Г. Брегеру («Наталья Аргентовская» и «Мария Тюдор») и режиссеру областного театра кукол П. Т. Гайдукову («Звезд-

ный мальчик», «По щучьему велению»). Премией отмечена работа главного художника областного театра Н. А. Ромадина («Мария Тюдор»).

Среди актеров призовые места присуждены курганцам А. П. Крюкову («В старом Зауралье», «Мария Тюдор»), В. Г. Цепяеву («Традиционный сбор»), Л. К. Назинной («Звонок в пустую квартиру»), Л. А. Темряевой («Мария Тюдор»), шадрицам И. В. Юхневичу («Совесть»), В. К. Новикову («Рассудите нас, люди»), Н. Г. Малову («Две судьбы»), артистам кукольного театра М. Г. Шаршовой, В. А. Гурьяновой и В. А. Шаршову («Звездный мальчик», «По щучьему велению»).

Победителей ждут творческие поездки в Москву и Свердловск.